MyHuuMnanbHbIM 3Tan onuMmnuaabl no uHcpopmatuke (10-11 knacc)
3 Hos6ps1 2017

1. NMokpacka 3abopa

OepaHuyeHusi: epemsi — 200mc, namsmp - 64Mb

Tom nokpacun 4actb 3abopa, HauMHaa C AOCKM Nog HOMepoM A OO OOCKM nog
HoMepoM B BKnovnTENbHO. 3aTtem ToM B35 HOBOE BeAPO C M3BECTKOM M NOKpacun 4Yactb
3abopa, HaunHasa ¢ gockn nog Homepom C A0 AOCKM Nod HOMePOM D BKIHOYUTENBHO, NpU
3TOM yYacTb 3abopa morna ObiTb NokpaweHa aaxabl. Kpome Toro Tom Mor Kpacutb OOCKK
3abopa kak cnpaBa Harneso, Tak 1 crieBa Hanpaeo.

Hanuwnte nporpammy, BbIHYUCIIAIOLWYK 06OLlee KONMMYEeCTBO MOKPALLUEHHbIX OOCOK
3abopa.

lMepBasi cTpoka BBOL4A COAEPXUT 4veTblpe uenblix uncna A, B, C u D, pasgeneHHbIX
npobenamun (1 < A, B < 10° 1 < C, D < 10°) — OuanasoHbl HOMepOB O0COK 3abopa,
nokpaLleHHbIX ToMmoM.

BbiBECTN 0QHO Lienoe Yncno — obLiee KONM4YeCcTBO NOKpPaLLEHHbIX JOCOK.

Mpumep BBOAA 1 Mpumep BbiBOAA 1
1 2 6 4 5
Mpumep BBOAA 2 Mprmep BbIBOAA 2
1 62 4 6

Cucmema oueHkKu u orniucaHue rnodsaday
Monsapaya 1 (50 6anno.)
1<A B<1000,1<C, D<1000
B aton nogsapadve 5 TecTtoB, Kaxabl TecT oueHuBaeTca B 10 Gannos. Bannbl 3a
Kakabl TECT HAYUCNSOTCS HE3ABMCUMO.
Monsapaya 2 (50 6anno.)
Heobxoanmble noasagayn: 1
1<A B=<10°1<C,D<10°
B atom nopsapade 10 TecToB, KaXObl TeCT ouLeHumBaeTca B 5 6annos. Bannbl 3a
KaXkObl TECT HAYUCTISIIOTCA HE3ABMUCUMO.
Mo 3anpocy coobuiaeTcsa pesynbTaT OKOHYaTENbHON NPOBEPKN Ha KaXKAOM TEeCTe Ans BCeX
nogsagad.




2. Yucna-nanuHapomsl

OepaHuyeHusi: epemsi — 200mc, namsmp - 64Mb

Byoem HasbiBaTb 4MCMNO NanMHAPOMOM, €CfiM OHO O[MHAKOBO YMTaeTcs cresa
HanpaBo M cnpaBa Haneso. Hanpumep, nanuHapomammn 6yayTt yucna 5, 121 n 2112, a
yucsno 1210 nanuHaApPOMOM He SBISIeTCA.

HanvwuTte nporpammy, KOTOpasi HaxOAUT HauvMeHblUee 4YUCNo-nanuHapoM, CTPOro
oonbluee 3agaHHoro Ymncna N.

MepBas cTpoka BBOAA coaepXuT oaHo uenoe uucno N (1 < N < 10').

BblBECTN OQHO LIENOE YMCIo — NePBOE YMcno-nanvHapom 6onblue N.

lMpumep BBOOA Mpumep BLIBOOA
2017 2112

Cucmema oueHKuU u onucaHue nod3aday
Monsapaya 1 (50 6anno.)
1<N<10°
B aton nogsapadve 5 TectoB, Kaxabih TecT oueHuBaetca B 10 6annoB. Bannbl 3a
KaXkObl TECT HAYUCTIAOTCA HE3aBMCUMO.
Monsapaya 2 (50 6anno.)
106 < N < 10100
Heobxoaumble noasagaun: 1
B aton nogsapade 5 TectoB, Kaxabih TecT oueHmBaetca B 10 6annoB. bBannbl 3a
KaXkObl TECT HAYUCTIAOTCA HE3aBMUCUMO.
Mo 3anpocy coobulaeTcsa pesynbTaT OKOHYaTENbHOW NPOBEPKN HA KaXOoM TecTe Ans BCex
nogsagad.




3. MegnaHHbIN NeMeHT

OepaHuyeHusi: epemsi — 500mc, namsmp - 256Mb

bynem HasbiBaTb /- anNeMeHT nocnenoBaTeribHOCTU as, az, ..., av MeAnaHHbIM, ecnu
KONMUYECTBO 3M1IEMEHTOB, MEHBLLUNX UMW PaBHbIX a; Cpean SNeMeHTOB a1, as, ..., ai.1, bonbLue
WM PaBHO KOMMYECTBY ANEMEHTOB, BOMbLUNX UMW PaBHbIX a; CPean NEMEHTOB @i+, iz,
..., an. B nocnepoBatenbHOCTU MOXET ObITb HECKONBbKO MEANAHHbIX SNIEMEHTOB.

Hanuwute nporpammy, KoTopasi HaxoguT MUHUMAanbHbIN WHOEKC MeOuMaHHOro
3MeMeHTa.

lMepBas cTpoka BBoAa copepXut ogHo uenoe yucno N (1 < N < 100000). Bropas
cTpoka BBoAa cogepxuT N uenbix yucen B AuvanasoHe ot 1 go 10° pasgeneHHbix
npobenamun — nocrnegoBaTenbHOCTb ai, as, ..., an.

BbiBeCcTn B NepBON CTPOKE OAHO LEerioe YNCrno — MUHUManbHbIN MHOEKC MeOUAHHOIO
3NIEMEHTA.

Mpumep BBOAA 1 Mpumep BbIBOAA 1
4 3

1 2510

Mpumep BBOAA 2 Mpumep BbIBOAA 2
4 1

10 521

Cucmema oueHKuU u onucaHue nod3aday
Moasapgaya 1 (50 6annos)
1<N<1000
B atom nopgsapade 5 TecTtoB, Kaxabih TecT oueHumBaeTcs B 10 6annoB. Bannbl 3a
KakObl TECT HAYUCNAOTCS HE3aBUCUMO.
Moasapgaya 2 (50 6annos)
1000 < N < 100000
Heobxoonmble nogsagayn: 1
B aton nop3agade 10 TecToB, KaXkabl TECT oLeHMBaeTca B 5 6anna. bannbl 3a KaXabln
TECT HAYUCNATCA HE3AaBUCUMO.
Mo 3anpocy coobuiaeTca pesynsraT OKOHYaTENbHOM MPOBEPKM Ha KaXaoM TecTe Anst Bcex
noasagad.




4. HO1 nognocnepoBaTenbHOCTEN

OepaHuyeHusi: epemsi — 2000mc, namsime - 256 Mb
Hanbonbwwnin obwmn genutens (HOM) aByx umcen MOXET BblYMCIieH No opmyne:
HO[L(a,b)=a, ecnu b=0;
HO[L(a,b)=HO[L(b, a mod b), ecnu b>0.
HOL Heckonbknx u4ucen BblMUCSETCA nocnegosaTeribHbiM npumeHeHnem HOL K
napam yucen:
HO[(a,b,c)=HOLO(HOL(a,b),c)

HO[(a)=a

Hannwwute nporpammy, kotopass Haxogut HOL gona Bcex HenpepbiBHbIX
nognocnegosarenbHocten a;, aw, ..., a (e 1 < i < j < N) B 3agaHHoOMu
nocrnenoBaTesibHOCTU as, ay, ..., ay W onpegenseT Konm4ecTBo pasfnuyHbIX 3Ha4YeHUn cpeau
HUX.

[MepBas cTpoka BBoga cogepXut ogHo uenoe yucno N (1 < N < 500000). Bropas
cTpoka BBoda cooepxutT N uUenbiXx yucen B AuanasoHe oT 1 go 10'® pasgeneHHbix
npobenamun — nocneaoBaTenbHOCTb ai, asz, ..., an.

BblBECTU OQHO LENOEe YUCMO — KOMMYECTBO pasnuyHbiX 3HadeHun cpegum HOL ons
BCEX HENpepbIBHbIX NognocnegoBaTeNibHOCTEN B 3a4aHHON NOCNea0BaTENbHOCTH.

Mpumep BBOAA 1 Mpuvmep BbIBOAA 1
4 6

9 6 2 4

Mpnmep BBOAA 2 Mpunmep BLIBOAA 2
4 5

9 6 3 4

lNosicHeHue K npumepy 1:
HOL(9)=9; HO[L(6)=6; HOL(2)=2; HO(4)=4; HOL(9, 6)=3; HOL(6, 2)=2; HOL(2, 4)=2;
HO[L(9, 6, 2)=1; HOL(6, 2, 4)=2; HOL(9, 6, 2, 4)=1
N3 atnx 10 3HayeHun pasnuyHbiMu aenstotea 1, 2, 3, 4, 6, 9.
Cucmema oueHkKu u ornucaHue rnodsaday
Monsapada 1 (30 6anno.)
1 < N <1000, yncna ot 1 go 10°
B aton nopsagade 6 TecToB, KaXabl TECT oueHmBaeTca B 5 6annoB. bannbl 3a Ka)abln
TECT HAYUCNATCA HE3AaBUCUMO.
Monsapada 2 (20 6anno.)
2 < N<1000, yucna ot 1 go 10"
Heobxoanmblie nog3agayn: 1
B aTon nopsapade 4 TecTa, Kaxkablh TECT oLeHMBaeTcs B 5 6annoB. bannbl 3a kaxabin
TECT HAaYUCTIAOTCA HE3aBMCUMO.
Moasapgaya 3 (25 6annoB)
1000 < N £ 100000, yucna ot 1 go 10°
Heobxoonmble nogsagayn: 1
B aton nopsagade 5 TecToB, KaXabl TECT oueHmBaeTca B 5 6annoB. bannbl 3a Ka)abln
TECT HAYUCNATCA HE3AaBUCUMO.
Monsapaya 3 (25 6anno.)
100000 < N < 500000, yucrna ot 1 go 10
Heobxoaumble nog3agayn: 1,2,3
B aTon nopsapade 25 TectoB, Kaxabl TeCT oueHuBaeTca B 1 6ann. bannbl 3a ka)abin
TECT HAaYUCTIAOTCA HE3aBMCUMO.
Mo 3anpocy coobulaeTcsa pesynbTaT OKOHYaTENbHOW NPOBEPKN HA KaXXOoM TecTe Ansi BCex
nogs3agad.
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